ol
S
A

14
23 %7

5
3
@

15
22 %x 13

Broele]ef;

=
—

ZlobEs 2 b o) £8.0] 49147} 2 &




)

gl

)
oL

— | D~




Y} e %
47} A ol
ool ghure -

[ ]

15

H=x

2p =

(-

. a3>4:x20y
“y

® (x

-89

=5

=15 .:'525

®3XD2:10 ',:D:5

oo O=s
EE—D=2 '




©)
&8
= at
a2

®
(a® x
a8)? =
— 416

@
&
= at
A




@ a?xa?xa? =a**?*t2 = 4b

@ (x3)2 % x2 X (x2)2 — x3x2 X x2 % x2><2 — x6+2+4 — x12




=3




—

St
—-5X
3

1 3
2] x2+§x—4—|—A = 5x2
29

L=1
[€)

7.

1

—X+5
+6x—|—

5
_6x+5

3
_§x2
_5x2

@
@

5
_6x+5
-5

5
3
6

1)—(x2+%x—4)

1

—5§X+
_6x+5

)C2

+6x—5
- —x

x2

_]
x2
X2

b
2

A
5

2
5
3
5

R

@)
®
®

:rL

3
5
55




i
mlo
1>
flo
)
i
ol
o
»,
Mo
~

(3a2 —2a-4) - (—2a2 +3a-2)

® a?+a-6 @ a®+a-2

® 5(12—|—a—6
@ 5a® -5a—6 @502—561—2

(3a2—2a—4)_(_2a2+3a_2)
=3a%2-2a-4+2a%-3a+2
= 5a* - 5a — 2




® 2a>-a-1

(@®>+3a-2)—(-a*+2a-1)
=a’+3a-24+a®>-2a+1
=2 +a-1




10.

nr+1

s s sp
@t: p(nr+1) _ S(ar+1)
s p
st—p
n—= , npr = st — p, st = npr —+ p,
st = p(nr+1)

p(nr+1)
s




11.

ohe Al FolA veiA) Yt b

@ =2

(OB
O ® s=wt

27

—a

v

+a

D, 2,0, ®=a=s-vt o]t}




A7

rlo

1 _ _
12, 74 3x+ oy-5= 08y o Beo] JalB Ao &

1
® y=-3x+5 @Ey:—3x+5 ® y=-6x+5
@ y=-3x+10 @y=—6x+1o




x(3x—2) 4x><D 7x%—14x & of, :0}01 | Qrare

@ x+2 @_x+3
@ x+3 ® -2x-3

@ 2x-3

2129

L

B

x(3x-2) 4x><|:| Tx2 — 14x
3x2 — 2x = Tx? —14x—|—4x><|:|
4x><|:|:3x2—2x—7x2—|—14x
dxx|  ]=-4x® +12x

—4x% +12x
|:|:4—x
E |:|=—x+3




® 50g @ 55g ® 60g @ 70g O)75¢

Holof & B9] &2 xgolet 5

10 8
Tog X300 < 755 % (300 + )

3000 < 2400 + 8x
L x>75




D 50¢g @) 60g ® 0g

@SOg

= 15%

® 9¢g

=
[¢)

mn:

12 15
Tog X400 2 100(400—)6)

4800 > 15(400 — x)
320 > 400 — x
x> 80




16. 5%°] 7= 200g°] Hx 2 go] & o 2] L7t 4%
o7t HAE7H?

@ 20g @ 40g @50g @ 60g ® 80¢g

Polob & B9l G2 xgol2} 5
5 4

9 %200 < —= % (200

100 * Top X (200+%)

1000 < 800 + 4x
. x>50




17. Qg {277 g e o grol y o 3ol 3
dx-2y=a+9
Bj o, A q 9] ghe?
19 14 1 3 21
QW35 @3 @3 ©-; 9-7

X = 3)’019—E '?‘Oi;ﬂ ﬁ °o 78 F
6y—5y=a-1 @)
12y-2y=a+9 )




y 2 gkl

O
—

FEU x o gt

£ 73

4

94

=-10

6x—y

29

olitt. ofm, k °f gk

— |

o
S
o
)

el

3)0 @1 ® 2

@ -1

-20

A —20 + 20 = 10k

5

4x—y =10k o] o}

-5, y=-20<

X =




2]upA A] {3x—ay=3 < THEoh=y 9] Fhol x 9] 7kl 3 v

y = 3x0| B2 Fo|X] At A of tdotA 3x-3ax=3--- O
,2x+3x=10---@ O]BR @A x =2 0], Oof hdstA

a=—

2

7



X—-y=a _
A4 { Y 2 wEsHs x 9] Zro] y o] Zhe] 2

3x+2y=9-a
Aietal o o, A a o g127

3 3
On @1 O3 ®->  ©0
x = 2 olBE Fold dgPAHe ot
2y-y=a )
6y+2y=9-a ---©@
2 JestA y = g, 012& @) hYSHH a = 1 o]k,




21.

00 Ao] Folx 1 20 EAE
A, E9H 10 8
A& 95l of sh=

d= 4o
Fiis ST E} 1@1 350 = doedd &

HU

©5MH @ 10A @157H @207 © 25

]_

d

A s xl, 58 24 +E yoieta s

sk
o

x+y=20
20x — 10y = 350 — 100

=) x+y=20 - (1)
)l 20x-10y =250 ---(2)

—— A

(1) + (2) + 102 StH 3x = 45
L x=15,y=5




sl

® 97

@ 7

o] %2 y Aeta

e
T

]
g=

xN,3

=1

(1)
()

A=
T

2x + 3y = 22

35k 28] A
x+y=9

|

B
e
fife)

(Hx3-(2)E

Lx=5y=4




ol A= oA Hgof 7]
W Fojof st g #AIS B9l =kl
PAgheha gk, ol 86 He gaarﬂe—ﬂ%?_—x%ezaor

N

O 10 &A @ 11 &A ®)12 &A|
@ 13 A ® 14 &4

B

Rl 24 5 x 7N, §9 A4 &5 y7ieta s

=

x+y=20

5x — 3y = 86 — 50

= Jx+y=20 (1)
ﬁ{ ~3y=36 --(2)

(1) x 34 (2)5tH 8x =96
Lx=12, y=38




i

°

o] H%2 y7) 2

e
T

|
=

x 7N, 3

=

(1)
()

@ 47

2x+3y =31

H3e 28520 )
x+y=14

@ 27

B
.
fife)

(Hx3-(2)E

x—y=11-3=28 (7)ot}

1

=

et 2 40] 7}

Lx=11,y=3




R F5hiE?

mlo

% a9

O 7 @14 ® 23 @35

® 48

~&B

s

filo

4 __ 2 omz, 7o 2o
0= x5 x7 o= a =T A el

webA H7] 5 5 &2 Aol 7 o vl A2 14, 35
oJt.




26.

1% 7 fratass vehfold o, [ ool Seld 4 gl 22

® 3 @6 @) @12 ®15

~&B

g:—D 7} ot ATt 7] QA= 32 o] oFE
80 = rxars | oAt =H719EhA | oF2= ]

of oz
[ 99 Hiolct.

.




18 =
oo XN o] itz yEhlo] A o, N o gt FollA
29 x3*x5Hx11
1 e AdgE?

o1  @u ® 12 ® 13 ® 14

27.

B

18 1
= o|BZ N ] gh2 11 9] w5~
22x32x5x11 22x5x11 ] <& = R
Sol7pof diet.

wEbA A e S 11 ot




ot xgkol

5

ol

J
o}

<
il

@ 6 ©) X1 @ 8 ® 9

® 5

<

o/

=7

SBa57} S x




29.

@ 3 @7 3)10 @ 13

7 _ =
3 5o w#UTE A2 g b F 0l 0t bl R

® 14

7
5g = 003333+, & =0.7777 -

S.a=3,b="7
S.a+b=10




30.

(S
—

& A5 UEhd o, Sauh L

@® 636 @ 6362 ® 60 @®)63 ® 620
1 ..

51 =4.63

11




® 0.3333---, 33 @ 0.454545---, 45
® 0.252525---, 252 @ 2.417417417---, 174
® 2.145145---, 214

~&B

@3
@ 45
® 25
@ 417
® 145




32.

@ 090

® 9090

46 ..
— =2.09
22




QYLE A
= Ao frelaelth

<




@ RRagE 25§47 ohrt.

TH ofF oF
A
< < A
N IRIRS
o o oy
< <R <R

SECHG)




S22
52 ehd 4 gl
’ .

T

0
bR

2)%7} ohjck

S




PSR e of, R20] 291471 21t 5o

< 2 up

$259} G217} obd Ao trehjol At




